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IMPACTS RECHERCHÉS

LA MESURE D’IMPACT SOCIAL 
Depuis 2013, le Réseau Môm’artre mesure l’impact produit par ses actions dans ses lieux d’accueil sur les enfants, les 
parents, les artistes et le quartier. 
En 2021, l’association a été accompagnée par le cabinet Eexiste pour requestionner sa méthodologie d’impact après 
8 ans d’existence, pour l’ajuster à la taille de son réseau et aux contraintes du terrain. 
Les enfants, les parents, les équipes et les artistes sont interrogés chaque année via des questionnaires et des outils 
d’évaluation sur l’impact pédagogique et social des actions de l’association.

 Confiance en soi
 Créativité et ouverture culturelle

 Autonomie et prise d’initiative
 Citoyenneté et vivre ensemble

 Accès facilité à des activités 
socio-culturelles

 Renforcement du lien social
 Réappropriation par les habitants 

de leur lieu de vie

 �Renforcement de l’employabilité
 �Mise en réseau

 Baisse du stress
 �Soutien à la parentalité
 �Sociabilisation et insertion

ENFANTS

QUARTIER

PARENTS

ARTISTES



LA MESURE D’IMPACT 2022-2023 
EN QUELQUES CHIFFRES 

des enfants s’expriment davantage s’expriment davantage 
sur leurs idées, leurs questions et sur leurs idées, leurs questions et 

s’intéressent à de nouvelles chosess’intéressent à de nouvelles choses, 
selon les parents

des enfants ont développé leur ont développé leur 
ouverture culturelle ouverture culturelle (intérêt pour 
l’art, les artistes et les œuvres)

85%

80%

88%

des enfants ont développé développé 
leur confiance en eux et leur leur confiance en eux et leur 

autonomieautonomie, d’après les parents

des parents considèrent nos services 
très positifs voire indispensables très positifs voire indispensables 

pour le quartierpour le quartier

78%

des artistes estiment que Môm’artre 
a été une opportunité de faire évoluer faire évoluer 

leur pratique artistiqueleur pratique artistique 

84%

des parents voient leur gestion gestion 
du quotidien professionnel du quotidien professionnel 

et personnel simplifiéet personnel simplifié

79%

des parents des parents se sentent moins se sentent moins 
stressésstressés par rapport aux  par rapport aux 

devoirs de leur enfantdevoirs de leur enfant

74%


